
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00234
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: 08 E 09/NOVEMBRO/1990
Tamanho da Pesquisa: 3552
Universo da pesquisa: ELEITORES INSCRITOS NO ESTADO DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 a 50 anos
5 51 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

138 3,9 3,9 3,9
917 25,8 25,8 29,7

1414 39,8 39,8 69,6
532 15,0 15,0 84,6
548 15,4 15,4 100,0

3549 99,9 100,0
3 ,1

3552 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1823 51,3 51,3 51,3
1729 48,7 48,7 100,0
3552 100,0 100,0

p1 Em quem você votou para governador de São Paulo, no dia 3 de outubro? (Mostre cartão-cédula 
governador)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Fleury
3 Covas
4 Plínio
5 Outros
6 Votou em branco/nulo
7 Não votou
Total

Omisso Sistema
Total

1310 36,9 36,9 36,9
1076 30,3 30,3 67,2

381 10,7 10,7 77,9
301 8,5 8,5 86,4

85 2,4 2,4 88,8
347 9,8 9,8 98,6

51 1,4 1,4 100,0
3551 100,0 100,0

1 ,0
3552 100,0
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p2 Em quem você pretende votar para governador no segundo turno da eleição, no dia 25 de 
novembro? (Respostas Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Fleury
3 Outras 
respostas/nomes/referênc
ias
4 Em nenhum/vai votar 
em branco/anular
5 Não sabe/não decidiu
Total

Omisso Sistema
Total

1285 36,2 36,2 36,2
1476 41,6 41,6 77,8

14 ,4 ,4 78,2

340 9,6 9,6 87,8

434 12,2 12,2 100,0
3549 99,9 100,0

3 ,1
3552 100,0

p3 Se o segundo turno da eleição fosse hoje, você votaria em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Fleury
3 Em nenhum dos 
dois/em branco/nulo
4 Não sabe/não decidiu
Total

Omisso Sistema
Total

1402 39,5 39,5 39,5
1656 46,6 46,7 86,2

337 9,5 9,5 95,7

154 4,3 4,3 100,0
3549 99,9 100,0

3 ,1
3552 100,0

p4 O horário eleitoral do 2o. turno começou no último dia 6. Você já assistiu alguma vez a 
propaganda do 2o. turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Aplique a p5)
2 Não (Aplique a p6)
Total

Omisso Sistema
Total

1421 40,0 40,0 40,0
2130 60,0 60,0 100,0
3551 100,0 100,0

1 ,0
3552 100,0
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p5 Na sua opinião, qual candidato está se saindo melhor na propaganda eleitoral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Fleury
3 Nenhum
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

497 14,0 34,8 34,8
573 16,1 40,1 74,9
146 4,1 10,2 85,1
213 6,0 14,9 100,0

1429 40,2 100,0
2123 59,8
3552 100,0

p6 No próximo dia 15, a política econômica do governo iniciada com o plano Collor completa 8 
meses. Na sua opinião essa política está sendo boa ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Ruim
3 Em parte boa/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

287 8,1 26,6 26,6
455 12,8 42,1 68,7
264 7,4 24,4 93,1

24 ,7 2,2 95,4
50 1,4 4,6 100,0

1080 30,4 100,0
2472 69,6
3552 100,0

p7 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado pela política 
econômica do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

188 5,3 17,4 17,4
639 18,0 59,2 76,6
233 6,6 21,6 98,2

19 ,5 1,8 100,0
1079 30,4 100,0
2473 69,6
3552 100,0

Page 3



p8 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Maior
3 Igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

642 18,1 59,7 59,7
156 4,4 14,5 74,2
260 7,3 24,2 98,4

17 ,5 1,6 100,0
1075 30,3 100,0
2477 69,7
3552 100,0

p9 Na sua opinião, daqui pra frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

736 20,7 68,2 68,2
117 3,3 10,8 79,1
170 4,8 15,8 94,8

56 1,6 5,2 100,0
1079 30,4 100,0
2473 69,6
3552 100,0

p10 De um modo geral você acha que o presidente Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

195 5,5 5,5 5,5
813 22,9 22,9 28,4

1513 42,6 42,6 71,0
317 8,9 8,9 79,9
613 17,3 17,3 97,2

99 2,8 2,8 100,0
3550 99,9 100,0

2 ,1
3552 100,0
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p11 Com qual frase você concorda mais em relação ao governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
resolvendo os problemas 
econômicos do país

2 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de mais 
tempo
3 Este governo não pode 
resolver os problemas 
econômicos do país
4 Nenhum governo pode 
resolver esses problemas

5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

158 4,4 4,5 4,5

1840 51,8 51,9 56,3

506 14,2 14,3 70,6

781 22,0 22,0 92,6

261 7,3 7,4 100,0
3546 99,8 100,0

6 ,2
3552 100,0

Escola Até que ano da escola voce estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não frequentou a escola

2 1º grau incompleto
3 1º grau completo
4 2º grau incompleto
5 2º grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

123 3,5 3,5 3,5

1716 48,3 48,3 51,8
541 15,2 15,2 67,0
355 10,0 10,0 77,0
441 12,4 12,4 89,5
135 3,8 3,8 93,3
219 6,2 6,2 99,4

20 ,6 ,6 100,0
3550 99,9 100,0

2 ,1
3552 100,0
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Renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar do mês de outubro em sua casa? (Mostre cartão de renda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 a 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NOP
Total

Omisso Sistema
Total

457 12,9 12,9 12,9
913 25,7 25,7 38,6
798 22,5 22,5 61,1
608 17,1 17,1 78,3
371 10,4 10,5 88,7
400 11,3 11,3 100,0

3547 99,9 100,0
5 ,1

3552 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

9 ,3 ,8 ,8
35 1,0 3,2 4,1
43 1,2 4,0 8,1
39 1,1 3,6 11,7
42 1,2 3,9 15,6
27 ,8 2,5 18,1
34 1,0 3,1 21,2
36 1,0 3,3 24,5
33 ,9 3,1 27,6
23 ,6 2,1 29,7
45 1,3 4,2 33,9
43 1,2 4,0 37,9
34 1,0 3,1 41,0
28 ,8 2,6 43,6
31 ,9 2,9 46,5
21 ,6 1,9 48,4
28 ,8 2,6 51,0
23 ,6 2,1 53,1
38 1,1 3,5 56,7
25 ,7 2,3 59,0
28 ,8 2,6 61,6
30 ,8 2,8 64,4
20 ,6 1,9 66,2
17 ,5 1,6 67,8
20 ,6 1,9 69,6

8 ,2 ,7 70,4
26 ,7 2,4 72,8
22 ,6 2,0 74,8
10 ,3 ,9 75,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
77
79
83
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,3 ,9 75,7
21 ,6 1,9 77,7
11 ,3 1,0 78,7
19 ,5 1,8 80,5
10 ,3 ,9 81,4
11 ,3 1,0 82,4
21 ,6 1,9 84,4

6 ,2 ,6 84,9
11 ,3 1,0 85,9
10 ,3 ,9 86,9
11 ,3 1,0 87,9

8 ,2 ,7 88,6
6 ,2 ,6 89,2
9 ,3 ,8 90,0

14 ,4 1,3 91,3
6 ,2 ,6 91,9

12 ,3 1,1 93,0
4 ,1 ,4 93,3
7 ,2 ,6 94,0
6 ,2 ,6 94,5
5 ,1 ,5 95,0

12 ,3 1,1 96,1
6 ,2 ,6 96,7
9 ,3 ,8 97,5
4 ,1 ,4 97,9
3 ,1 ,3 98,1
6 ,2 ,6 98,7
3 ,1 ,3 99,0
3 ,1 ,3 99,3
2 ,1 ,2 99,4
1 ,0 ,1 99,5
2 ,1 ,2 99,7
1 ,0 ,1 99,8
2 ,1 ,2 100,0

1080 30,4 100,0
2472 69,6
3552 100,0
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